

12
Dl.consilier Giurgiu Gheorghe Nicolae – nu domnule primar, eu am altă activitate la targuri nu să vând bilete.

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – ce facem domnule primar în satul Lazuri nu mai este apă?

Dl.primar – luni buldo este la dl. Bocşa Nicolae în satul Muşca, marţi la Cuptoruş pentru că avem o sesizare depusă şi după aceea buldo şi raba va fi în Muşca la apă şi drumuri. La rabă este nevoie să facem asigurare dar fără ITP nu se poate dacă nu reușim să o punem pe linia de plutire va trebui să închiriem o rabă.

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – la cămin la Muşca ați fost?

Dl.primar – săptămâna viitoare vine și topograful și vă invit să veniți și d-voastră.

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – da, voi veni.

Dl.consilier Câmpean Ioan - bazin pentru transport apă ați achiziționat?

Dl.primar – firma responsabilă cu achizițiile se ocupă de acest lucru.

Dl.consilier Câmpean Ioan - bazin pentru stocat motorină ați achiziționat?

Dl.primar – nu, problema este nu achiziția bazinului ci transportul și gestionarea acestuia.

Dl.consilier Câmpean Ioan - sunt primării care au astfel de bazine?

Dl.primar – nu, sunt primării care au carduri. Am avut discuții cu Florea care a spus că nu face contract pe un an de zile pentru livrare motorină cu același preț deoarece acesta în decursul unui an oscilează. Mi-a cerut să îi spun cât cumpăr în fiecare lună și îmi pune prețul pe SEAP.

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – dar nici să mergi zilnic la Câmpeni după motorină nu este o soluție și acest fapt duce la plecarea la lucru a utilajelor în jur de ora 9-10, iar programul de lucru este până la ora 4.

Dl.primar – după angajarea celor doi pe utilaje, acestea nu vor mai sta deoarece deservenții lor se vor înlocui unul pe altul. Vă informez că primăria Sântimbru a achiziționat o autoutilitară de 3 tone cu prețul în jur de 8-9 mii euro și cred că ar fi ceva foarte util și pentru noi.

Dl.consilier Câmpean Ioan - avem șanse să achiziționăm și noi așa ceva?

Dl.primar – acum firma responsabilă cu achizițiile se ocupă de acest lucru.

Dl.consilier Ignat Ioan Valerian – ați făcut recepția la drumul de pe Muşca? Avem carote de la drum?

Dl.primar – nu s-a făcut, dirigintele de șantier se ocupă de acestea. Domnilor consilieri sunteți de acord să facem o comisie și să mergem din casă în casă și să amendăm pe cei care lasă apa să curgă fără nici un rost?

Întrucât au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Ședința se încheie la orele 19,30.

Lupșa la 28.07.2017

Președinte de ședință
Consilier,
Giurgiu Gheorghe Nicolae



Contrasemnează
pentru legalitate
Secretar,
David Olga/Maria